

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЕТСКИЙ САД №18
«ЛУЧИК» ГОРОДА АЛУШТЫ**

**ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ НОВОГОДНИХ
УТРЕННИКОВ**

Подготовила: Альчикова А.В., старший воспитатель

Подготовка к новогодним мероприятиям началась в начале декабря. Были разработаны сценарии, распределены роли между участниками мероприятия, составлен график проведения новогодних мероприятий. С педагогическим коллективом проведен инструктаж по безопасности организации и проведения утренника. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель разучивала с воспитанниками песни и танцы. Родители воспитанников, совместно с детьми, приняли участие в благотворительной ярмарке «Мастерская Деда Мороза». Все работы были выполнены творчески, родители активно участвовали в приобретении поделок и сборе денежных средств. Полученные средства родительский комитет МБДОУ «Детский сад №18 «Лучик» города Алушты использовали для приобретения продуктов питания и сладких подарков к празднику для нуждающихся в материальной поддержке семей воспитанников.

ВЫСТАВКА – ЯРМАРКА «МАСТЕРСКАЯ ДЕДА МОРОЗА»





ГРУППА РАННЕГО ВОЗРАСТА «ЛУЧИКИ»



25 декабря в группе раннего возраста «Лучики» прошел утренник «В гостях у новогодней елочки». Дети под веселую, радостную музыку зашли с воспитателем в зал и рассмотрели огоньки на елочке. Ведущая позвонила в колокольчик, после чего появился Дед Мороз.

Дети с Дедом Морозом танцевали танец «Головой мы покиваем» и спели песню «Елочка в лесочке росла два годочка». Также мероприятие сопровождалось игрой «Дед Морозит детям ушки, нос и ушки», после чего дети рассказали Деду Морозу стихотворения.

ВТОРАЯ ГРУППА РАННЕГО ВОЗРАСТА «СОЛНЫШКО»

25 декабря во второй группе раннего развития «Солнышко» прошел утренник «Здравствуй, здравствуй Новый год!». Ведущая вместе с детьми спели песню «В лесу родилась елочка» и повели хоровод вокруг елки.

Дети встретились со сказочными героями: Мишка, Лисичка.

Весело пели песни, вели хоровод и активно играли с героями. Со Снегурочкой девочки исполнили танец снежинок, а мальчики с Мишкой – танец медвежат.

Мальши активно участвовали в игре с Дедом Морозом «Где же ваши ручки» и даже с помощью воспитателя читали короткие стихотворения. Ведущая и Дед Мороз раздали детям подарки и под музыку увели детей в группу.

МЛАДШАЯ ГРУППА «РАДУГА»



26 декабря в младшей группе «Радуга» прошел утренник «Волшебный Новый год». Дети под музыку вместе с Ведущей рассматривали огоньки на елочке. Ведущая поздравила присутствующих гостей с наступающим новогодним праздником. Дети причитали стихотворения о зиме, Деде Морозе, Новгодней елочке и т.д.

Ребят с праздником поздравила Свинка Пепа – символ нового года, исполнила с ними танец - хоровод «Елочка-заблести огоньками» и конечно же поиграла в веселую игру со снежками. В зал выходит Снегурочка и приглашает девочек-снежинок прочитать стихотворения, после чего дети играют со Снегурочкой в игру «Собери снежинки». Исполняется песня «Дед Мороз»





Дед Мороз играет с детьми в веселую игру «Какие бывают елочки». После игры Снегурочка с Дедом Морозом ищут вокруг елки мешок с подарками, выносят его и раздают детям. Дед Мороз приглашает родителей и детей сделать общее фото на память.





СРЕДНЯЯ ГРУППА «СКАЗКА»



26 декабря в средней группе «Сказка» прошел утренник «Нам праздник веселый зима принесла». Под веселую музыку Ведущая вместе с детьми заходят в зал, становятся вокруг елки. Ведущая произносит приветственные слова, а дети читают следом стихотворения. Исполняется песня-хоровод «Новогодний». Ведущая видит на елке письмо и читает послание в нем от Деда Мороза для детей.

К детям приходит Зайчик и исполняет пляску девочек-зайчат. Дети исполнили песню «Что нам нравится зимой» С гостьей – Лисичкой дети играли в веселую игру «Снежки». Читали героям стихи , играли в игру «Самый ловкий».

И конечно с нетерпением ждали Деда Мороза и подарков. Играли с Дедом Морозом в веселую игру «Ледяные фигурки», исполняли пляску – импровизацию.

Встретились с символом года – Веселой Свиньей, для которой мальчики исполнили танец «Веселых поросят».

И Дед Мороз с помощью волшебства снежок превращает в подарки.

СТАРШАЯ ГРУППА «СВЕТЛЯЧОК»

25 декабря в старшей группе «Светлячок» состоялся утренник «Волшебство под Новый год». Ведущая вместе с детьми вышли под музыку и встали вокруг елки, чтобы прочитать стихи. После дети исполнили песню-хоровод «Новогодний хоровод». На сцене появилась Снегурочка и поздравила детей с новым годом.



Под звук вьюги появилась Королева черной ночи и гаснут огни на елке. Мальчики – гномики исполняют танец «Гномики – фонарики», а девочки – танец звездочек и спасают Новый год.





С героями играли в веселые игры «Снежки». Игра – эстафета «На лыжах» и т.д.

Рассказывали Деду Мороз новогодние стихотворения, пели песни – хороводы, играли.

И конечно же получили долгожданные подарки.



ПОДГОТОВИТЕЛЬНАЯ ГРУППА «НЕПОСЕДЫ»

26 декабря в подготовительной группе «Непоседы» прошел утренник «Замороженная карта». Дети исполняли песня-хоровод «К нам приходит Новый год», «Когда придет Новый год». исполнили общий танец – флеш – моб «Зимняя сказка».

Отправились в путешествие по карте спасая материки чар Снежной королевы, ведь только с помощью добрых поступков, веселого настроения и доброго чистого сердца можно победить колдовство и холод.



В путешествии встретили вождя папуасов, который рассказал об обычае встречи нового года в его племени и предлагает детям сыграть в игру «Прыжки в мешке с мандаринкой в руке». Девочки «Восточным танцем» и танцем «Русалочка», а мальчики танце кантри «Ковбой» расколдовывают материки. Встретились с символом года – Свинкой Пепой и исполнили для нее номер с музыкальными инструментами, играли в веселую игру «Пронеси снежок в ложке». И конечно же состоялась долгожданная встреча с Дедом Морозом, дети играли с ним, читали стихотворения и получили подарки...

Ведущий и герои поздравили всех присутствующих с наступающим новым годом.

Многие любят зиму, потому что это самое красивое время года и потому что зимой такой прекрасный праздник — Новый год. Всё украшено, везде огоньки, дома посреди комнаты вырастает колючее дерево. Люди в Новый год становятся добрее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания. Бой курантов. И вот настает Новый год!